

Aanwezig : Schepen Johan Deleu, Lucien De Landtsheer, Freddy Vercauteren, Willy Van Mol, Theo Gevers, Patrick De Meersman, Lut Van Der Straeten, Nicky Keppens Harry De Cock, Ben Quintelier, Katrien Meeus

Agenda van de raad van bestuur:

- Goedkeuring vorig verslag
- Activiteiten sportdienst juni
- Opwijk zonder Grenzen
- Scholenveldloop 2017
- Officiële opening recreatieve piste
- Bewegen op verwijzing: overzicht laagdrempelige Opwijkse sportinitiatieven
- Toekomst provinciale sportregiowerking
- Promotiemateriaal gemeente
- Stand van zaken sportinfrastructuur
- Varia

**Lucien opent de vergadering.**

**1. Goedkeuring vorig verslag:**

Het verslag wordt goedgekeurd.

**2. Activiteiten sportdienst juni**

Kijk! Ik Fiets! – 10/06/2017: in samenwerking met de regiowerking. Naar jaarlijkse gewoonte een succes en snel volzet (20 deelnemers).

Kaatswedstrijd – 22/06/2017: dit jaar met speaker. Freddy organiseert dit in samenwerking met de sportdienst.

Kampioenschap van Opwijk voor wielertoeristen – 23/06/2017: afspraken werden gemaakt.

Kermistornooi petanque – 26/06/2017: een samenwerking met buurtcomité Esp

**3. Opwijk zonder Grenzen**

Patrick licht toe.

OZG vindt plaats op zaterdag 8 juli op Tesseskouter. Er zijn momenteel 24 ploegen ingeschreven. Er zijn nog 4 scheidrechters nodig. Terras zal geplaatst worden aan de kant van VK Eeksen. Er zijn 9 spelen.

**4. Scholenveldloop 2017**

Er was een evaluatievergadering met de scholen. De scholenveldloop dit jaar vindt plaats op vrijdagmiddag 22 september.

Overzicht punten evaluatievergadering met de scholen:

- Achterlopers: er waren heel wat problemen om achterlopers te vinden. Maar op dag zelf liep alles vlot. Dankjewel aan alle leerkrachten die voltallig meegelopen hebben!
- Communicatie met scholen: kaartjes werden vanuit de sportdienst te laat doorgegeven. Dit wordt betere ingepland in 2017.  
Veel scholen vielen uit de lucht m.b.t. achterlopers, commentaar busvervoer/fiets. Datum wordt ook later vastgelegd om zo meer tijd te hebben met de voorbereiding. We trachten dit vanaf heden steeds in te plannen in de voorlaatste week van september.
- Vanuit de scholen wordt voorgesteld om per leeftijd een wedstrijd én een jogging te voorzien. Eerst vertrekt de wedstrijd door middel van een startschot, 1 minuut later vertrekt de jogging door middel van een fluitsignaal. Kinderen die meedoen aan de jogging blijven

achter een touw. Er worden daarvoor 2 voorlopers en een achterloper voorzien. Enkel de kinderen die competitief meelopen, krijgen een kaartje. Dit wordt bij iedereen gedaan, ook bij de leerkrachtenreeks. Hopelijk lopen er dan zoveel mogelijk leerkrachten mee.

- We gaan de starturen herbekijken zodat er maar maximum een wachttijd van 15 minuten is. 20 min was te lang. De Knipoog merkte ook op dat er te weinig is tussen de laatste reeks en het vertrek van de bussen. Sportdienst bekijkt dit ook qua planning.
- Lengte van doorloophekken naar water/appels waren verbetering
- Veel volk en enorm goede sportieve sfeer
- Er zullen meer vuilbakken worden voorzien op verschillende plaatsen
- Startboxen worden verder uit elkaar gezet.
- Er komt ook een extra geluidsbox (aan de hoek voor de petanquebaan).
- Het podium heeft een opfrisbeurt gekregen, met dank aan de leerlingen van 't Schoolhuis.
- Sportdienst wilt de ceremoniezone een beetje anders aanpakken door extra nadars te zetten om 'paparazzi' op afstand te houden, een vorm van neutrale zone creëren waar in principe alleen medaille-uitreikers en officials in mogen.
- De scholen stellen voor om het podium op het grasveld, dus aan andere kant van de watervoorziening, te plaatsen. Sportdienst bekijkt of dit mogelijk is. Podiumceremonie gaat vanaf volgende editie per graad gebeuren, dus er gaan 4 momenten zijn. Dit wordt ook gemeld op het programma.
- Hawaïkransen: een verbetering om de winnaars te herkennen.
- Sportdienst spreekt het VKO en de hogescholen (misschien wel te vroeg voor deze laatsten) aan om mee te werken aan de jogging.
- Knipoog en De Lettertuintuin zijn vragende partij om met heel de school per bus te komen. Sportdienst bekijkt of dit budgettair mogelijk is. Sportdienst vraagt aan 't Luikertje of zij ook vragende partij zijn (niet nodig: zij komen met 4<sup>de</sup>, 5<sup>de</sup> en 6<sup>de</sup> leerjaar met de fiets)
- 2017: programma in 't groot omhoog hangen op administratief hokje.
- Knipoog/Lettertuin voor 2017: alleen kinderen die willen komen, gaan naar scholenveldloop. Sommige kinderen kunnen de drukte niet aan. Op de school wordt een start to run georganiseerd.
- Waterbar 2017 is in orde
- Geen reservedatum meer: indien bij minder weer wijken we uit naar kunstgrasveld op Tesseskouter.

## **5. Officiële opening recreatieve piste**

De verlichtingswerken in HTH zijn gestart. Tegen kermis moet de verlichting in werking zijn. Voorstel officiële opening: woensdag 20/9 of 4/10. Omwille van de rustperiode atletiek adviseert de sportraad de officiële opening op 4/10. Woensdagavond rond 19.30u is er zowel training van AC als Achilles. We vragen aan de atletiekclubs om naar HTH te komen.

Planning: 19.30u: speech schepen + deputé + Sport Vlaanderen + doorknippen lint.

Vanaf 19.45u: korte training (elke loper kiest zijn route) + afsluitende receptie (water en cava met gezonde hapjes). Sportdienst brengt de datum eerstdaags op het college, na bevestiging van Sport Vlaanderen. Er kan dan ook een artikel in het Opwijkse Leven en Infoblad geplaatst worden om de recreatieve lopers op te roepen te komen en de piste te gebruiken.

## **6. Bewegen op verwijzing: overzicht laagdrempelige Opwijkse sportinitiatieven**

Iedereen ontvangt het overzicht van Opwijk wat betreft laagdrempelig sportaanbod.

Opmerkingen mogen zeker nog overgemaakt worden aan de sportdienst.

BOV: Bewegen Op Verwijzing. Project dat gesubsidieerd wordt door Vlaanderen.

Zorgregio: 'Kleinstedelijke zorgregio Asse': Affligem, Asse, Dilbeek, Liedekerke, Merchtem, Roosdaal, Ternat en Opwijk

Indienen subsidiedossier Vlaams Instituut voor Gezondheidspromotie en Ziektepreventie vzw (VIGeZ).  
Penhouder/trekker: Hogeschool Odisee  
Verplichte partners: lokale besturen, huisartsen(kring), gezondheids- en welzijnszorg, aanbieders laagdrempelig beweegaanbod, organisaties kwetsbare groepen, Logo  
Doel: mensen aan het bewegen krijgen op maat van eigen kunnen, zeer laagdrempelig  
Gevolgen: welbevinden sociaal, fysiek, mentaal  
Doelgroep: maatschappelijk kwetsbare groepen maar evenzeer mensen met gezondheidsrisico  
Max. 7 uur coaching op een maximumtermijn van 6 maanden (kostprijs 4 euro per uur voor personen met verhoogde tegemoetkoming, anderen betalen 20 euro per uur)  
Dokter schijft BOV voor aan patiënten.  
Beweegcoach (sollicitatiegesprek met nadien opleiding) wordt aangesteld en heeft in de gemeente 'zit'-dag.  
Taken sportdienst: het in kaart brengen van het lokale laagdrempelige beweegaanbod, het up-to-date houden van het lokale laagdrempelige beweegaanbod, het lokale beweegaanbod aanpassen aan de lokale noden, het creëren van een laagdrempelig beweegaanbod, het wegwerken van drempels om te bewegen, het informeren van organisatoren die een lokaal beweegaanbod hebben over de drempels van participatie voor de doelgroep (maatschappelijk kwetsbare groepen), deelname aan de vergaderingen van de BOV-stuurgroep en/of vergaderingen van de lokale antenne (4x jaarlijks)

## **7. Toekomst provinciale sportregiowerking**

De sportregiowerking van de provincie stopt eind dit jaar. Ook de activiteiten die via hen bij ons werden georganiseerd (sportdag personeel, kijk! Ik fiets!, fietslessen voor volwassenen, springkastelenfestival (deels)).  
Op 19/6 heeft de sportdienst een vergadering met de andere sportdiensten om de eventuele toekomstige samenwerking in detail te bespreken.

## **8. Promotiemateriaal gemeente**

Willy licht dit toe. Er zou snel een beslissing moeten komen zodat we dit voor de scholenveldloop kunnen gebruiken. Er is zo'n 2.500 euro budget voor aankomstboog of soortgelijk materiaal.  
Tekst en logo van de gemeente moet er op staan. De vorm maakt niet veel uit.

## **9. Stand van zaken sportinfrastructuur**

### Tesseskouter

Emo verkrijgt een investeringssubsidie (max.50%) vanuit de gemeente om hun site op Tesseskouter opnieuw aan te leggen (parking, voetbalterreinen, nieuw gebouw). Dit bedraagt 350.000 euro in 2017 en 200.000 euro in 2018. Concreet: EMO verkrijgt per schijf van 50.000 euro investeringen 25.000 euro subsidie van de gemeente.

De grasvelden en gebouwen voor de locaties van Eeksken en EMO worden in erfpacht gegeven.

Het kunstgrasveld werd afgewerkt en officieel geopend. Het kunstgrasveld wordt in concessie gegeven.

### Molenkouter

Het gebouw is een finale fase. Het kunstgrasveld wordt tevens in concessie gegeven.

### Sporthal

Verlichting: er zal nieuwe ecologische verlichting geplaatst worden in de sporthal, normaal in de loop van de maand augustus. We verwachten eerstdaags nieuws van Eandis rond de timing.

De schepen wenst dit jaar nog een studie te starten rond de bouw van een nieuwe sporthal. Er werd ook al werk gemaakt van een bezoek aan sporthallen die hiervoor goede voorbeelden kunnen zijn. Zo werd de sporthal van Wetteren bezocht.

Er wordt gevraagd of een PPS (Publiek Private Samenwerking) een optie is voor Opwijk. De schepen heeft dit ook al onderzocht door o.a. aan tafel te zitten met de Schepen van Sport

van de gemeente Londerzeel. Voor Opwijk lijkt dit geen haalbare kaart, ook met in acht name van de nadelige consequenties voor de clubs (tarieven, goede afspraken e.d.). Een PPS zet winst nl. ook op de eerste plaats.

#### 10. Varia

- Sportraad: 2 personen vertegenwoordigen 2 verenigingen -> Marc Vandepierre en Patrick De Meersman. Zij hebben dan ook elk maar 1 stem.
- Licentie Mountainbike toelaten voor Kampioenschap van Opwijk voor wielertoeristen. Men vraagt dat de sportdienst navraag doet of de persoon in kwestie ook wedstrijden rijdt.
- De schepen heeft al een eerst verkennend gesprek gehad met enkele geïnteresseerde clubs en lopers betreffende het samen organiseren van een loopwedstrijd voor het goede doel rond de kerstperiode. Zodra meer nieuws wordt dit gecommuniceerd. Geïnteresseerden mogen zich steeds aanmelden bij Schepen Johan om mee te werken aan de organisatie.

**Volgende vergadering: donderdag 7 september 20u – Bakhuis**

Verslag: Katrien Meeus



Lucien De Landtsheer  
Voorzitter Sportraad